

## Errata

Discovery of the elements with atomic numbers greater than or equal to 113 (IUPAC Technical Report). (Robert C. Barber, Paul J. Karol, Hiromichi Nakahara, Emanuele Vardaci, and Erich W. Vogt). *Pure Appl. Chem.* **83**, 1485–1498 (2011); doi:10.1351/PAC-REP-10-05-01

The following errors (compiled by P. J. Karol) appeared in the Technical Report cited above:

- |                           |   |
|---------------------------|---|
| p. 1488, line 28:         | 26 h should be replaced by 23 h.  |
| p. 1489, line 22:         | 3 min should be replaced by 2 min.  |
| p. 1490, line 37:         | [28–31] should be replaced by [28,30,31].   |
| p. 1491, Fig. 1 caption:  | [28–31] should be replaced by [28,30,31].   |
| p. 1492, lines 10 and 26: | [29] should be replaced by [28].  |
| p. 1492, line 30:         | Sentence beginning with “Fusion of” should refer to only one chain, and the time 1 s should be replaced by 9 ms.            |
| p. 1492, line 39:         | 7 ms should be replaced by 140 ms.  |
| p. 1492, line 41:         | “one three- $\alpha$ -decay” should be replaced by “six two- $\alpha$ -decay”.  |
| p. 1492, line 46:         | $^{242}\text{Pu}$ should be replaced by $^{242}\text{Pu}$ , $^{244}\text{Pu}$ .   |
| p. 1493, line 5:          | [27] should be replaced by [26,27].   |
| p. 1493, line 6:          | “one event” should be replaced by “three events”.   |
| p. 1493, line 12:         | 10.9 MeV should be replaced by 10.7 MeV.  |
| p. 1493, line 17:         | $^{245}\text{Cm}$ should be replaced by $^{248}\text{Cm}$ .   |
| p. 1493, line 27:         | 13 s should be replaced by 35 ms.   |
| p. 1493, line 32:         | $^{248}\text{Cf}$ should be replaced by $^{248}\text{Cm}$ , and “one chain” should be replaced by “six chains”.             |
| p. 1493, line 44:         | 10.7 MeV should be replaced by 10.8 MeV.  |
| p. 1494, line 25:         | [29,30] should be replaced by [28,30,31].   |
| p. 1494, line 31:         | [6] should be replaced by [4,5].  |
| p. 1495, ref. 6:          | “Crimea 14” should be replaced by “Crimea, April 14–21, p. 52”.   |
| p. 1495, ref. 7:          | Y. K. Utyonkov should be changed to V. K. Utyonkov.   |
| p. 1495, ref. 11:         | N. Sato should not be included, and 043201 should be replaced by 045001.  |
| p. 1496, ref. 13:         | 011601 should be replaced by 011601(R).   |
| p. 1496, ref. 14:         | “Peterhof” should be replaced by “Peterhof, Russia”.  |
| p. 1496, ref. 16:         | 388c should be replaced by 388.   |
| p. 1496, ref. 18:         | Rohac should be replaced by Rohá.   |
| p. 1496, ref. 21:         | Moritak should be replaced by Morita, and 244 should be replaced by 242.  |
| p. 1496, ref. 22:         | O. V. Ivanov should not be included.  |
| p. 1497, ref. 27:         | 011301 should be replaced by 011301(R), and 2001 should be replaced by 2000.  |
| p. 1497, ref. 29:         | A. V. Belozarov should not be included, S. Saro should be changed to Š. Šáro, and Streicher should be changed to Štreicher. |
| p. 1498, ref. 34:         | Dragojevic should be replaced by Dragojevi.   |